

## Errata ao Edital – Solicitação Proposta Comercial Prorrogação para envio.

Considerando a Solicitação de Proposta Comercial de nº 002/2020, publicada no site (www.abem-educmed.org.br) em **27/05/2020** cujo objeto é: **a) Contratação de Empresa para impressão e distribuição das provas e cartões de resposta, leitura dos cartões e criação de banco de dados com as respostas; b) Contratação de Empresa ou pessoa física para realizar a análise do banco de dados obtido na contratação supracitada**, comunica alteração no instrumento convocatório:

Onde se lê: “**Envio da Proposta**” - A proposta comercial deverá ser encaminhada para o e-mail [abem@abem-educmed.org.br](mailto:abem@abem-educmed.org.br), aos cuidados de Rozane Landskron Gonçalves, até 04/06/2020, impreterivelmente.

Leia-se: **Retificamos** o e-mail para o “**Envio da Proposta**” - A proposta comercial deverá ser encaminhada para o e-mail [abem@abem-educmed.org.br](mailto:abem@abem-educmed.org.br), aos cuidados de Rozane Landskron Gonçalves, até **08/06/2020**, impreterivelmente.

Brasília – DF, 04 de junho de 2020

Atenciosamente  
Associação Brasileira de Educação Médica (ABEM)